Jacoby 2NT

Ako responder skoc¢i u 2NT posle otvora 1 V/1 M, to je Jacoby (J2NT) ili pitanje otvaracu
da pokaZe singl ili §iken. On pokazuje 13" HCP i podrsku sa 4" karte u otvaracevoj boji,
pa je prema tome forsing do manSe. Otvarac treba da odgovori posledecoj Semi:

OtvaraC | Odgovara¢ | Otvarac Otvarac pokazuje Odgovarac

30 Max ruka, 18"HCP i jaka boja ali bez | 1li pasira
kratke boje ili zavrSava

30/ 0/Q Singl ili Siken u licitiranoj boji hCltaClJV‘} u

10 ONT Srednja ruka, 15-17 HCP, bez kratke | ... - oo
3NT ) o ili ispituje
boje(vestacko) . .
moguénosti
390 Minimalna ruka bez kratke boje 7a
3A/48/4O Jaka 5-karatna boja sa strane slem




